

Agno, 13 dicembre 2023

INVITO ASSEMBLEA GENERALE HR TICINO

Care Socie, Cari Soci, in conformità agli statuti sociali, l'annuale Assemblea Generale è convocata per

martedì 30 gennaio 2024 - ore 18.00

Hotel de la Paix, Lugano

Trattande:

- 1. Approvazione verbale Assemblea Generale del 26 gennaio 2023.
- 2. Relazione della Presidente sull'attività 2023.
- 3. Bilancio, approvazione dei conti e scarico Comitato uscente.
- 4. Rinnovo cariche Comitato.
- 5. Aggiornamento HR Swiss.
- 6. Aggiornamento SIC Ticino.
- 7. Presentazione risultati sondaggio con i soci del 2023, Young HR Ticino e Comitato.
- 8. Programma associativo proposto per il 2024.
- 9. Diversi.
- 10. Chiusura.

Segue rinfresco offerto da HR Ticino.



HR Ticino
CP 107
CH-6982 Agno
+41 (0)91 605 62 25
info@hr-ticino.ch
www.hr-ticino.ch



Nell'ambito del rinnovo delle cariche del Comitato (punto 4), è prevista l'elezione di nuovi membri in sostituzione di partenze. A questo proposito, eventuali candidature devono pervenire a

info@hr-ticino.ch con lettera di motivazione e CV entro il 12 gennaio 2024.

Il profilo che ricerchiamo è il seguente:

- comprovata esperienza nelle Risorse Umane e/o in posizioni di leadership in organizzazioni;
- attiva/o nella Svizzera italiana, con particolare interesse per i settori non ancora rappresentati nel Comitato (es. bancario, industria impiantistica orologiera chimica, pubblica amministrazione, servizio pubblico-media, consulenza HR, ecc.);
- impegno e disponibilità a partecipare attivamente alla vita associativa;
- buone doti comunicative e redazionali;
- buona conoscenza delle lingue nazionali e/o dell'inglese.

Come da statuto, le proposte dei soci inerenti l'ordine del giorno vanno inoltrate a info@hr-ticino.ch entro il 12 gennaio 2024.

Per questioni organizzative è gradita conferma della vostra partecipazione iscrivendovi tramite www.hr-ticino.ch oppure con la nostra app **entro il 26 gennaio 2024.**

In attesa d'incontrarvi, vi giungano i nostri migliori auguri di Serene Festività.

Il comitato HR Ticino



HR Ticino
CP 107
CH-6982 Agno
+41 (0)91 605 62 25
info@hr-ticino.ch
www.hr-ticino.ch



Proposta rinnovo cariche membri di Comitato HR Ticino Assemblea Generale del 30 01 2024

Nome e Cognome	Scadenza Mandato	Proposta Comitato
Cristina Marenzi (Presidente) HR Manager	31 dicembre 2023 (membro di comitato) 31 dicembre 2024 (Presidente)	Rinnovo carica membro di comitato
Andrea Abbatelli (Vice Presidente) Partner Kiai Sagl e COO Hydac AG	31 dicembre 2023	Uscente
Samuela Barca Responsabile del personale Lugano Istituti Sociali	31 dicembre 2023	Uscente
Christian Burkhalter HR Manager CASALE SA	31 dicembre 2024	
Romina Casati HR Director	31 dicembre 2024	Uscente
Lisa Corti HR Manager	31 dicembre 2024	
Ana de las Heras Direttrice Risorse Umane Città di Lugano	31 dicembre 2024	
Judith Eberl Managing Director YouEvolve	31 dicembre 2024	
Monica Malnati Head of Group Human Resources Membro della Direzione Generale - Condirettrice Generale PKB Privatbank – Lugano	31 dicembre 2023	Rinnovo
Barbara Minotti Responsabile Sviluppo HR e Formazione Risorse Umane RSI	31 dicembre 2024	



HR Ticino
CP 107
CH-6982 Agno
+41 (0)91 605 62 25
info@hr-ticino.ch
www.hr-ticino.ch

